

БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ЗАТЕМПЫ

Орган Полковского РК ВКП(б) и райисполкома

№ 36 (1026)
6 апреля 1939 г.
четверг
Цена 5 коп.

Пасха—вредный, реакционный праздник

Рабочие и колхозники СССР ежегодно справляют революционные праздники. Это—дни, посвященные выдающимся событиям героической борьбы рабочего класса за освобождение трудящихся от гнета капиталистов, помещиков, кулаков.

Революционные праздники—это радостные праздники побед и достижений трудящихся в борьбе за социализм.

Совершенно противоположную картину представляют праздники религиозные. Эти праздники должны закреплять в сознании трудящихся капиталистических стран выгодную эксплуататорам рабскую идеологию: упование на бога, терпение и смирение перед угнетателями, отказ от борьбы за лучшую жизнь на земле.

В основе религиозных праздников лежат не действительные факты, а большей частью вымышленные события.

Пасха, как и другие религиозные праздники, основана на мифических, никогда не происходивших событиях. Это легко доказать на основании самих же «святых» евангелий.

Христианский праздник пасхи окончательно сложился во втором—третьем веках нашей эры. Источником христианской пасхи послужила, с одной стороны, древнееврейская пасха, а с другой—многочисленные весенние языческие праздники «смерти и воскресения спасителей».

У евреев пасха зародилась еще тогда, когда они занимались скотоводством, то есть примерно за полторы тысячи лет до возникновения христианства.

У многих других народов, занимавшихся земледелием, еще раньше, чем у евреев, появились весенние праздники в честь богов—покровителей растительного мира. Такими божествами были у древних египтян Озирис, у греков—Дионис, у фригийцев—Атис, у финикийцев—Адонис и т. д.

От этих весенних языческих праздников христианская пасха восприняла пост, страстную седмицу, траурные богослужения, воспоминание о страданиях и смерти Христа, вынос плащаницы, разговение, многодневный пыльный разгул и, наконец, самую идею «воскресения спасителя».

В основе праздника пасхи лежат вреднейшие идеи.

Религия утверждает, что человек по природе своей «грешен» и что в странах капитализма все страдания людей: безработица, голод, нищета и т. д.—объясняются не тем, что существует эксплуататорский, несправедливый, грабительский строй, а тем, что «люди греховны». Блаженство—де возможно только на небе, учит религия. Кому выгодно

учение о загробной жизни? Конечно, эксплуататорам! Трудящимся капиталистических стран предлагается терпеть страдания, терпеть гнет и нищету в «земной» жизни с тем, чтобы души их блаженствовали... после смерти.

И в нашей стране пасха играет вредную, реакционную роль. В дни пасхи во всей своей отвратительной наготе оживают пережитки старого быта, наносится ущерб социалистическому производству, в особенности сельскому хозяйству. В прошлом году были случаи, когда иные верующие колхозники праздновали пасху и не работали в течение нескольких дней. Это не могло не помешать своевременному выполнению планов весенней пахоты и сева в колхозах, что конечно, на руку врагам колхозного строя, врагам народа.

Пасха, подобно другим религиозным праздникам, усиленно используется антисоветскими элементами в их борьбе с социалистическим строительством.

Наша страна окружена со всех сторон врагами. Эти враги пытаются уничтожить социалистический строй в СССР. К нам засылаются шпионы и диверсанты, агенты фашизма.

От нас требуется бдительность, ненависть к врагу, укрепление обороноспособности страны, усиление ее мощи. Пасхальная проповедь о любви к врагу, о прощении обид, проповедь о презрении к земным делам и т. д.—вредная, предательская, контрреволюционная проповедь.

Рабочие, колхозники и интеллигенция Советского Союза в основной своей массе порвали с религией. Но есть еще не мало верующих трудящихся, продолжающих находиться в плену у религии, продолжающих «справлять пасху».

Наша задача, задача сознательных граждан Советского Союза, заключается в том, чтобы разоблачать весь вред религиозных предрассудков.

Необходимо помнить, что разоблачение классовой сущности религии и религиозных праздников—одна из важнейших задач коммунистического воспитания трудящихся. Религия—пережиток капитализма, а преодоление пережитков капитализма в сознании людей имеет решающее значение в коммунистическом воспитании трудящихся, которое помогает созданию новых навыков и понятий, нового быта и мировоззрения советского общества, несомненно с рабской и унижительной идеологией религии.

Ф. ОЛЕЩУК.

Антипасхальный карнавал

Восьмого апреля, в 11 часов вечера, по инициативе комсомольцев и молодежи райпромкомбината устраивается антипасхальный карнавалное шествие в Полковском поселке.

Сбор намечен в клубе промкомбината. Отсюда организованным порядком колонна направляется по улице Ленина на Красную площадь.

ЛЕКЦИЯ НА ТЕМУ „ПРОИСХОЖДЕНИЕ ЧЕЛОВЕКА“

В обеденный перерыв 4 апреля лектором ЦБ Союзов тов. Шумиловым в механическом цехе Криолитового завода была прочитана лекция на тему: „Происхождение человека и развитие жизни природы“.

Лектор рассказал откуда произошел человек, о его предках и их жизни, о культурном росте челове-

Здесь будет небольшой митинг, после чего будет продемонстрирован кино-фильм. Желающие могут принять участие в танцах и играх.

Молодежь промкомбината призывает принять активное участие в антипасхальном карнавале всех комсомольцев и несоюзную молодежь Полковского района.

чества, развитии речи человека и т. д.

На лекции присутствовало около 200 человек. Слушатели заинтересовались лекцией и просили ее продолжить. Кроме того, рабочие просят такие лекции проводить чаще и желательнее в нерабочее время в клубах, врасных уголках и т. д.
П. Г.

Учесть особенности нынешней весны

И. А. БЕНЕДИКТОВ

Народный Комиссар Земледелия СССР

На Кубани, Украине, в Крыму, Ростовской и Сталинградской областях, в Орджоникидзевском крае и республиках Средней Азии развернулись посевные работы. На колхозных и совхозных полях идет соревнование за высокий сталинский урожай.

Наступившая весна отличается рядом особенностей, которые нужно обязательно учитывать при полевых работах.

Прежде всего следует иметь в виду, что план подема явля в 1938 году полностью не выполнен. Больше других в подеме явля отстали районы яровых зерновых культур в Поволжье и на Востоке.

В этих районах придется провести весенний сев на значительной площади по весновспашке. Это требует образцовой подготовки всего тракторного парка и исключительно высокого качества весенних полевых работ МТС должны добиться двухдневной работы всех агрегатов, 20 часов чистой и высокопроизводительной работы тракторов в борозде.

У нас есть еще не мало земельных работников, которые рассчитывают только на тракторы и забывают о значении живой тягловой силы. Это вредный и неправильный подход. Колхозы должны хорошо подготовить живую тягловую силу к севу. Лошадей с низкой упитанностью надо поставить на усиленное кормление, улучшить уход за ними. Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Важно отметить, что от колхозного конюха во многом зависит не только подготовленность, но и работоспособность живой тягловой силы. Всем известно какое большое значение для урожая имеет качество семян. Там, где это еще не сделано, надо в самый кратчайший срок закончить обменные операции и довести все семена до требуемых кондиций.

В прошлом году и нынешней зимой погода во многих районах была неблагоприятна—земля получила мало влаги. Поэтому сев надо провести в чрезвычайно сжатые сроки. Сохранить каждую каплю влаги—значит по-большевистски бороться за успешный сев.

Первое весеннее боронование всей явля (не позднее 2—3 дней с момента подсыхания гребней) и широкое проведение культивации явля перед посевом ранних и поздних яровых—эти два мероприятия должны стать для колхозов обязательными агротехническими приемами. В колхозах нечерноземной полосы, на тяжелых запыливых почвах надо перепашать явля.

В юго-восточных, центральных и в ряде других районов погода осени 1938 года и зимы 1938—39 года неблагоприятно отразилась на состоянии озимых. Часть озимых выходит в весне в недостаточном удовлетворительном состоянии. В таких районах по каждому колхозу должна быть разработана специальная система агротехнических мероприятий, способствующих борьбе за высокий урожай озимых культур.

Кроме боронования в этом году надо широко применять подкормку озимых. Подкармливать озимые можно несколько раз, но особенно полезна и важна ранняя весенняя подкормка. Дело в том, что в момент оживления озимых им обычно не хватает питательных веществ, особенно азота (даже и там, где участки были удобрены перед посевом).

Из местных удобрений для подкормки озимых нужно применять золу, навозную жижу, птичий помет. Можно также использовать перегной, который полезен еще и тем, что уменьшает испарение воды и препятствует образованию корки.

Минеральные и местные удобрения, взятые порознь, зачастую не могут обеспечить растение всеми необходимыми питательными веществами. Поэтому целесообразно проводить подкормку смесями различных видов минеральных удобрений, а также в сочетании минеральных удобрений с местными. Например на один гектар озимых следует вносить 6—8 тонн навозной жижи, 1½—2 центнера суперфосфата. Смеси минеральных удобрений надо подготовить перед самым внесением.

Результаты подкормки во многом зависят от времени внесения удобрений. Ранняя подкормка особенно необходима в тех районах, где мало влаги.

Удобрения необходимо равномерно распределять по поверхности почвы, иначе одни растения будут страдать от избытка, а другие от недостатка питательных веществ.

Птичий помет, измельченный в порошок, перед разбрасыванием нужно смешать с землей (на одну часть

помета—три части земли), а навозную жижу—разбавить водой (на одну часть жижи—три—пять частей воды). Навозную жижу немедленно после внесения в землю надо заделывать боровами в два следа, чтобы не потерять азота.

Дело чести всех колхозников, всех трактористов и комбайнеров, всех земельных работников—отлично провести полевые работы 1939 года. Мы можем и должны добиться высоких сталинских урожаев.

Государство дает колхозам перво-классную технику, какой не имеет земледелие ни одной капиталистической страны. С каждым годом растет число передовых колхозов, показывающих образцы большевистской борьбы за высокие устойчивые урожаи независимо от климатических условий. Все дело в умении, в организованности, в горячем стремлении одолеть любые трудности и тем самым умножить богатство колхозов, повысить зажиточность колхозников, еще более укрепить мощь нашей родины.

Социалистическое соревнование имени XVIII съезда ВКП(б) охватило десятки тысяч колхозов, зажгло сердца миллионов колхозников энтузиазмом, непреодолимым желанием добиться сталинских 8 миллиардов пудов зерна.

XVIII съезд ВКП(б) наметил величественный план третьей пятилетки. Огромные задачи поставил съезд перед социалистическим земледелием. Эти задачи должны быть решены.

Добьемся высокого урожая 1939 года! Выполним полностью план второго года третьей сталинской пятилетки!

Всесоюзное социалистическое соревнование имени третьей сталинской пятилетки

23 марта на общезаводском митинге коллектив рабочих, инженеров, техников и служащих московского завода „Красный пролетарий“ предложил организовать всесоюзное социалистическое соревнование имени 3-ей сталинской пятилетки и обязался досрочно выполнить план 1939 года к 12 декабря—годовщине выборов в Верховный Совет СССР.

28 марта на московском автомобильном заводе имени Сталина состоялся митинг рабочих инженерно-технических работников и служащих 5 цехов, завоевавших первенство в социалистическом соревновании имени XVIII съезда партии. Коллективы этих цехов горячо одобрили инициативу рабочих и служащих завода „Красный пролетарий“.

Всенародное соревнование

Все больше предприятий и колхозов Свердловской области, откликаясь на призыв коллектива завода „Красный пролетарий“, вступают во всенародное соревнование имени 3-ей пятилетки.

Коллективы заводов, шахт, рудников берут обязательства досрочно закончить полугодовые и годовые планы, добиться высокой производительности труда.

415 руководителей колхозов области, закончившие свердловские курсы председателей колхозов, приняли обращение ко всем руководителям колхозов, колхозникам и специалистам сельского хозяйства о развертывании соревнования имени 3-ей

циативу рабочих и служащих завода „Красный пролетарий“. В обращении ко всем рабочим и интеллигенции автозавода они обязались досрочно выполнить план 1939 года.

Коллектив фабрики „Парижская коммуна“, вступая во всесоюзное социалистическое соревнование имени 3-ей сталинской пятилетки, обязался досрочно выполнить программу 1939 года и дать стране сверх плана на 120 тысяч пар обуви, получить от рационализаторских мероприятий 1 миллион 200 тысяч рублей экономии и вызвал на социалистическое соревнование коллектив обувной фабрики „Скороход“.

ТАСС.

СвердТАСС.

СВИСТОПЛЯСКА

Стиль работы административно-технического руководства на Криолитовом заводе — стиль безответственности, стиль анархии и бестолковщины.

На март криолитовым цехом был получен план, подписанный директором завода тов. Назаровым и техническим директором т. Почиваловым. Март прошел. Рабочие, борясь за план, добились выполнения по выпуску условного криолита на 108 проц. А 2 апреля мартовский план задним числом изменили в сторону увеличения на 30-40 процентов. И теперь ретивые администраторы думают: Как же сделать?... Как рассчитывать рабочих и ИТР? Давать им премию или не давать? Рабочим решили дать, а сменным... „Зачем же им? Они план не выполнят...“ Так и решили.

ЗАРПЛАТА — рычаг, помогающий не только выполнять производственные задания, но и перевыполнять их. Зарплата должна способствовать развитию стахановского движения.

На деле же в криолитовом цехе этого нет. Введение новых норм, казалось бы, должно помочь исправить недостатки в зарплате, а получилось не так. Группа организации труда проштамповала старую систему зарплаты, не внося ничего нового, исправив только цифры в старых отпечатанных бланках и пошла к рабочим с так называемой „проработкой“.

В старой системе зарплаты был соблюден принцип групповой сделки, он остался и сейчас. Если рабочий не мог подсчитать сколько он заработал за день, он не может этого сделать и по новой системе. Если в старой системе было указано, что ИТР можно выплачивать премию только в размере, не превышающем 2-х окладов, то это же положение осталось и в новой системе. В общем как была бестолковщина, так она и осталась и с сожалением эта бестолковщина существует не только в вопросе зарплаты, но и в других вопросах.

22 марта по криолитовому цеху пишется распоряжение: „Усилить выработку фторнатра, давая не ниже 70 проц. общей выработки продукции“.

Начали работать, произведя соответствующую работу по переходу, а 24 марта пишется другое распоряжение: „Прекратить варку чистого фторнатра, а варить только технический и приступить к варке фтористого алюминия“, — тогда как

запас гидрата был всего на 1-2 дня.

В результате жизнь беспощадно смеялась над бестолковыми распоряжениями и заставляла делать другое. Заставляла вырабатывать технический криолит Соду, которой на заводе было мизерное количество, приходилось перебрасывать из фтори стого в криолитовый и снова — из криолитового во фтористый цех.

Жизнь и практика каждого дня заставляли проделывать такие, например, вещи: сушилку № 7 присоединить к общему газоходу, не принимая во внимание совета рабочих, что этого делать не надо, отдельный газоход на сушилке гораздо лучше, от этого ее производственная мощность больше.

Не послушались. Присоединили. В результате снижение производительности в 3 раза, с выпуском брака.

Жизнь цеха и рабочие советовали дорожку от фильтров «Вольфа» к тельферу сделать так, как во фтористом цехе. Сделали по-своему, вернее по-бестолковому и в результате лето может быть как-нибудь проработаем, а зимой придется в цех вводить трактор для подтягивания вагонеток к тельферу. Результат всех этих дел — систематическое невыполнение планов по различным причинам, а главным образом по прочим и технологическим. Например: **прочие** — цеху сделали 4 новых мешалки, эксплуатировать которые нельзя — текут как решето.

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ — двое суток работает печное отделение и за 2-е суток не дало ни одного килограмма кислоты.

Новый план апреля дан против мартовского выше на 45 проц. Планы дают большие. Это правильно. Их можно не только выполнить, но и перевыполнить, но не дают работать, не дают соды, не дают гидрата и кислоты.

Руководители завода должны учесть, что 18-й съезд партии для осуществления поставленных третьим пятилетним планом задач требует **живой оперативности и деловитости хозяйственного руководства**.

Руководители завода должны от казаться от своего бестолкового руководства, а всерьез взяться за выполнение решений съезда и этим обеспечить не только выполнение, но и перевыполнение производственных планов.

Колшин, Колзобов, Бурцев, Поманисочко.

Приготовить место для выгрузки шпата

Состояние складского хозяйства Криолитового завода препятствует скорейшему обороту вагонов, а завод терпит большой убыток, но дирекцию завода этот вопрос не интересует.

28 марта в адрес завода пришло 10 вагонов шпата, который нужно было разгрузить досрочно, но вагоны перестояли 5 часов 10 минут. Причиной этому послужило бесхозяйственное отношение начальников криолитового и фтористого цехов.

4 вагона шпата были поставлены ко криолитовому цеху, где сразу к выгрузке приступить не было никакой возможности, так как площадки были завалены котельным железом, трубами, балками, дровами и т. д. Потребовалось 8 человек рабочих, которые в течение 1 часа 5 минут чистили площадку, а вагоны в это время стояли не разгруженные. Недочетная часть постигла и остальные 6 вагонов, поставленных к фтористому цеху. Прежде чем их разгружать пришлось разгромить площадку от разного мусора.

Несмотря на обещания директора завода т. Назарова направить фронт выгрузки к зимнему сезону, на сегодня в этом отношении ничего не сделано.

В 1938 году площадки ремонтировали в то время, когда на завод поступал шпат, ввиду чего пришлось разгружать по всей территории, где только найдется место, а после пришлось вновь грузить и подвозить к цехам, на что только в феврале израсходовано 17174 руб., не считая работу мажорного паровоза и другие железнодорожные расходы.

На днях на завод поступит большая партия шпата, для которого необходимо сейчас же приготовить место, а для этого требуется очистить от захламленности площадку у криолитового цеха, куда можно выгрузить сотни тонн.

Опыт 1938 года дирекция должна учесть. Шпат должен быть выгружен в соответствующее место, а не по всей территории завода.

Рабочий.

ПЛАН подготовки и проведения международного праздника 1 мая по Полевскому району

Великий праздник трудящихся — 1 мая трудящиеся нашей страны в этом году встречают в условиях, когда только что закончил свои работы XVIII съезд нашей коммунистической партии, который в историческом докладе тов. СТАЛИНА и своих решениях поставил перед нашей страной величественные задачи по строительству коммунизма, воодушевляющие наш советский народ на новые подвиги и великие победы.

Изучение доклада товарища Сталина и решений XVIII съезда партии широкими массами трудящихся в период подготовки к 1 мая является основной и важнейшей задачей всех организаций.

Праздничные 1 мая совпадают с 10 годовщиной со дня начала социалистического соревнования и ударничества, а отсюда задача трудящихся каждого предприятия, колхоза и организации является еще шире и глубже развернуть социалистическое соревнование и его высшую форму — стахановское движение и, закрепляя достигнутые успехи в соревновании в период 18 съезда партии, включаться по примеру рабочих передовых предприятий страны в социалистическое соревнование имени 3 сталинской пятилетки, а также в предмайское соревнование, взяв конкретные производственные обязательства и к празднику 1 мая прийти с новыми производственными победами.

В соответствии с этим комиссия предлагает провести следующие мероприятия:

1. В период с 1 по 10 апреля во всех предприятиях, цехах, сменах, колхозах и организациях района провести общие собрания, посвященные итогам XVIII съезда партии и подготовке к 1 мая.

На собраниях обсудить итоги социалистического соревнования в честь 18 съезда партии и призыв рабочих передовых предприятий нашей страны о включении в „социалистическое соревнование имени 3 сталинской пятилетки“, взять конкретные обязательства, закрепляющие достигнутые успехи и за воевание новых, еще более высоких, производственных показателей к празднику 1 мая.

2. В период подготовки к 1 мая по предприятиям, колхозам и учреждениям, по цехам, сменам, бригадам, и общежитиям организовать и провести доклады, лекции, беседы и читки по ознакомлению и изучению трудящимися материалов 18 съезда партии и перевыполнение взятых производственных обязательств.

3. В период с 20 по 30 апреля провести во всех предприятиях, колхозах и организациях общие собрания работающих с вопросом о значении международного праздника 1 мая, разъяснения международного положения СССР и необходимость всемерного укрепления обороноспособности нашей страны.

4. Добиться в период подготовки к 1 мая усиления оборонной работы во всех предприятиях, в колхозах, организациях, учреждениях и школах района. Особое внимание организовать на местах шире развернуть отработку к 1 мая значительной и оживить работу по подготовке населения к обороне страны, добываясь путем лучшей организационно-массовой работы увеличения членов ОСО и превращения каждого предприятия, организации и колхоза в крепости нашей социалистической родины. Приурочить к дню 1 мая вы-

дачу значков ГТО, БГСО, „Ворошиловский стрелок“ и т. д. Улучшить подготовку к призыву и вербовку молодежи в военные училища.

5. Райкомиссия предлагает уделить особое внимание и заботу организации детского досуга, детских забав и игр в Первомайские дни. Организовать в дни 1 мая смотр детской самодеятельности и достижений в области учебы, провести во всех школах детские утренники, детские массовки с вылазками в лес, в колхозы с показом детской самодеятельности. Одновременно развернуть энергичную работу по подготовке к летней оздоровительной кампании среди детей.

6. В основу подготовки к 1 мая во всех колхозах должна быть поставлена задача своевременно и качественно подготовиться к весенней посевной кампании. С 5 по 10 апреля провести пробные выезды в поле и не позднее 15 апреля устранить недостатки в организации труда и в состоянии инвентаря, выявленные при проведении пробного выезда. Развернуть массово-разъяснительную работу по ознакомлению колхозников с решениями XVIII съезда партии, чтобы каждый колхозник, встречая 1 мая, стахановской работой в поле боролся за претворение решений съезда в жизнь.

7. Шефствующим организациям выделить и послать в подшефные колхозы людей для оказания помощи в организации труда, массово-воспитательной работы и организации социалистического соревнования и стахановского движения. Шефствующим организациям создать объединенную культ бригаду и послать ее по колхозам района для культобслуживания колхозников и в период сева.

8. К 1 мая организовать в каждом предприятии, учреждении и колхозе выставки: наших достижений, показ экспонатов выпускаемых изделий, диаграммы показателей выполнения производственной программы по цехам, сменам, бригадам и отделам, показателей роста производительности труда и заработной платы. Привести в культурный вид клубы, театры, красные уголки и украсить их первомайскими лозунгами и плакатами, а также фотографиями лучших стахановцев и ударников.

9. Обязать все организации привести в надлежащий порядок селения, улицы, территории предприятий, цехов, колхозов и учреждений, а также внешний вид общественных зданий и помещений, исправить тротуары, дороги, мосты, организовать ремонт и побелку общежитий, квартир рабочих. Разъяснить, что к празднику 1 мая каждый рабочий, каждый трудящийся должен привести в порядок свои квартиры и комнаты.

10. Районной и многотиражной печати, а также стенным газетам систематически освещать на своих страницах ход подготовки к 1 мая и выполнение предприятиями, цехами, сменами, организациями и колхозами взятых на себя производственных обязательств. Подготовить и выпустить к 1 мая специальные номера печатных и стенных газет, в которых широко осветить выполнение взятых обязательств к празднику и показать лучших людей наших предприятий и колхозов.

11. Обязать руководителей торгующих организаций района благоустроить и привести в порядок магазины и склады, а также обеспечить своевременную доставку и за-

броску по магазинам в достаточном количестве и широкого ассортимента продуктов питания, промтоваров, а особенно сезонной обуви и одежды, обеспечить работу достаточного количества торговых точек в период первомайской демонстрации и праздничные дни, как за счет работы стационарных торговых точек, а также путем организации временных ларьков и разносной торговли.

12. Обязать руководителей предприятий и организаций, а также первомайские комиссии к дню 1 мая привести в порядок и украсить общественные здания и помещения первомайскими лозунгами, плакатами и портретами вождей, а также вести работу по красочному оформлению первомайских колонн (по тематике, указанной райкомиссией) и изучение революционных песен, где каждое предприятие, цех и организация должны идти со своими производственными показателями и достижениями.

13. 30 апреля во всех советах, предприятиях и колхозах провести торжественные заседания советских и общественных организаций, посвященные празднику 1 мая и 10 годовщине социалистического соревнования, на которых организовать премирование и чествование лучших стахановцев и ударников. После официальной части обеспечить присутствующих культобслуживанием.

14. В крупных населенных пунктах района 1 мая организуются первомайские демонстрации, а в сельсоветах и колхозах, в связи с развитием полевых работ, проводятся только митинги и беседы по участкам работы. Днем 1 и 2 мая организовать бесплатное культобслуживание для детей (кино-постановки, показ детской самодеятельности и т. д.) Вечером 1 и 2 мая организовать проведение цеховых производственных вечеров и вечеров лучших стахановцев предприятий, а также коллективное посещение кино-театра и постановок.

15. Обязать все организации создать первомайские комиссии в предприятиях, организациях, колхозах и учреждениях, которым на основе настоящего плана составить календарные планы своей работы и периодически следить за их исполнением, добиваясь, чтобы все наши предприятия и организации с новыми производственными победами ярко и красочно отметили великий праздник — 1 мая — праздник всепобеждающего труда.

Комиссия.

ЛЕКЦИИ

В лекционном зале райпартибинета 7 апреля в 7 часов вечера состоится антирелигиозная лекция на тему: „Присхождение и классовая сущность психизма“. Лекцию читает преподаватель истории средней школы тов. Иванов А. И. На лекцию приглашаются агитаторы, беседчики, чтецы партийных и комсомольских организаций, а также и все желающие.

13 апреля в 7 часов вечера состоится лекция на тему: „Международное положение СССР“. Лекцию читает зав. отделом пропаганды и агитации РК ВКП(б) т. Кивокурцев А. В.

Приглашаются агитаторы, беседчики, чтецы и все изучающие доклад тов. Сталина на XVIII съезде партии. Вход свободный. П.ещение парткабинета благоустроено. В дни лекций работают вешалки и буфет.

Парткабинет.

Отв. редактор А. ЕЖОВ.